

## «Привет, Макаровка!»

30 сентября 2016 года в рамках сотрудничества со школами морской направленности на базе ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова была проведена поисково-познавательная игра для учащихся младших классов «Привет, Макаровка!».

Участниками игры стали школьники 2-4 классов школы №290 Красносельского района города Санкт-Петербурга. Ребята в игровой форме познакомились с экспозицией университетского музея, историей морского флота и ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова.

Основными целями, которые преследовали организаторы мероприятия, были популяризация морского и инженерного образования, подготовка к осознанному выбору будущей профессии, воспитание подрастающего поколения на морских традициях с раннего возраста, когда закладываются основы формирования личности, чтобы все это помогло им стать достойными людьми, настоящими патриотами своего Отечества.



Первое игровое задание ребята получили ещё в автобусе. Прослушивая рассказ представителя вуза об университете, об основных профессиях, на которые обучают в ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова, об истории становления отечественного флота и морского образования в России, школьники вели так называемые «путевые заметки», которые потом должны были им помочь в решении «путевого кроссворда».



По прибытии на площадку университета УГ-1 (Косая линия, д. 15А) для них сначала была проведена краткая обзорная экскурсия по музею «История академии и морского флота», а затем началась игра по залам музея. К командам были прикреплены кураторы, студенты Института Международного транспортного менеджмента, которые организованно водили ребят по залам, в каждом из которых школьники выполняли интересные задания поисково-познавательного характера.

В конце состоялось награждение победителей и вручение всем участникам памятных подарков с символикой университета.